


•ХАРЧОВА ПРОМИСЛОВІСТЬ —ПРІОРИТЕТНА ТА СТРАТЕГІЧНО ВАЖЛИВА ГАЛУЗЬ ЕКОНОМІКИ

УКРАЇНИ. ВОНА ОДНА ІЗ НАЙРОЗВИНЕНІШИХ ГАЛУЗЕЙ ЕКОНОМІКИ НАШОЇ КРАЇНИ, ЯКА СТАНОВИТЬ  

ПОНАД 20% ЗАГАЛЬНОГО ОБСЯГУ ВИРОБНИЦТВА ПРОМИСЛОВОЇ ПРОДУКЦІЇ ТА ЗАБЕЗПЕЧУЄ  

ЗАЙНЯТІСТЬ ПОНАД 3 МЛН ОСІБ.



• ПРОДУКЦІЯ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ НАЛЕЖИТЬ ДО ТОВАРІВ ПЕРШОЇ (ЖИТТЄВОЇ) НЕОБХІДНОСТІ, ТОМУ ЇЇ СТАН 

ВПЛИВАЄ НА РІВЕНЬ ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ, СОЦІАЛЬНУ СТАБІЛЬНІСТЬ, ЕКОНОМІЧНЕ ЗРОСТАННЯ. 



•ЗВАЖАЮЧИ НА ЦЕ, В УКРАЇНІ ЗАВЖДИ ПОТРІБНІ ФАХІВЦІ ДЛЯ РОБОТИ НА ПОНАД 2000 ПЕРЕРОБНИХ

ПІДПРИЄМСТВАХ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ: М’ЯСОПЕРЕРОБНИХ ЗАВОДАХ,  

МОЛОКО/МАСЛО/СИРЗАВОДАХ, ХЛІБЗАВОДАХ, КОНДИТЕРСЬКИХ ФАБРИКАХ, ЦУКРОВИХ ЗАВОДАХ,  

ОЛІЙНО-ЖИРОВИХ ПІДПРИЄМСТВАХ, ОВОЧЕКОНСЕРВНИХ ЗАВОДАХ, СПИРТОВИХ ЗАВОДАХ,  

ВИНОРОБНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ ТОЩО. 



•СЕРЕД ІНШИХ КРАЇН СВІТУ УКРАЇНА МАЄ НАЙБІЛЬШ СПРИЯТЛИВИЙ ПРИРОДНИЙ, ЛЮДСЬКИЙ,

ГЕОПОЛІТИЧНИЙ І РЕСУРСНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ДЛЯ РОЗВИТКУ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ,  

РАЦІОНАЛЬНЕ ВИКОРИСТАННЯ ЯКОГО ЗАБЕЗПЕЧИЛО Б ЇЙ ПРОВІДНЕ МІСЦЕ НА СВІТОВОМУ Й  

РЕГІОНАЛЬНИХ ПРОДОВОЛЬЧИХ РИНКАХ.



•ХАРЧОВА ПРОМИСЛОВІСТЬ УКРАЇНИ МАЄ ВЕЛИКИЙ ПОТЕНЦІАЛ ДЛЯ РОЗВИТКУТА ЗРОСТАННЯ. УСПІХИ У ГАЛУЗІ

ЕКСПОРТУ, ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙ ТА ІНВЕСТИЦІЙ У ВИРОБНИЦТВО СТВОРЮЮТЬ ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ  
ПОДАЛЬШОГО ПРОГРЕСУ.



•ПРОТЕ ДЛЯ ДОСЯГНЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ НЕОБХІДНО ВИРІШИТИ ІСНУЮЧІ ПРОБЛЕМИ, ТАКІ ЯК

МОДЕРНІЗАЦІЯ ІНФРАСТРУКТУРИ, ПОСИЛЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПІДТРИМКИ, ДОТРИМАННЯ ЕКОЛОГІЧНИХ  

СТАНДАРТІВ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНИМИ РОБІТНИКАМИ. ЛИШЕ ТОДІ ХАРЧОВА  

ПРОМИСЛОВІСТЬ УКРАЇНИ ЗМОЖЕ ПОВНІСТЮ РЕАЛІЗУВАТИ СВІЙ ПОТЕНЦІАЛ І СТАТИ  

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОЮ НА СВІТОВОМУ РИНКУ.



•У НАШОМУ КОЛЕДЖІ З 2025 РОКУ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ПІДГОТОВКА ФАХОВИХ МОЛОДШИХ БАКАЛАВРІВ З

ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ, ЯКІ МОЖУТЬ ПРАЦЮВАТИ ТЕХНОЛОГАМИ, ЛАБОРАНТАМИ, КЕРІВНИКАМИ  

ВИРОБНИЧИХ ДІЛЬНИЦЬ НА ПЕРЕРОБНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ, АБО  

ВІДКРИВАТИ ВЛАСНІ ЦЕХИ З ПЕРЕРОБКИ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ. 



•ПРИЄДНУЙТЕСЯ ДО НАШОЇ ДРУЖНЬОЇ КОМАНДИ ТЕХНОЛОГІВ-ХАРЧОВИКІВ!

ЧЕКАЄМО НА ВАС!•
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